

我省落实最严格的耕地保护制度，出台意见明确要求—— 到2020年耕地保有量不低于1077万亩

本报海口9月6日讯（记者梁振君）为加快构建我省粮食安全保障体系，省政府近日出台《关于贯彻落实粮食安全省长责任制的实施意见》（下称《意见》），要求坚决守住耕地红线，落实最严格的耕地保护制度，确保至2020年全省耕地保有量不低于1077万亩，基本农田保护面积不低于935万亩。在已有划定基本农田的基础上，优先将铁路、公路等交通沿线和城镇周边现有易被占用的优质耕地、已建成的高标准农田划为永久基本农田，确保永久基本农田布局基本稳定、数量不减少、质量有提高。

《意见》强调，省长对全省粮食安全

负总责。省政府承担保障全省粮食安全的主体责任，全面加强粮食生产、储备和流通能力建设。市县政局要建立政府负责制、部门抓落实工作机制，构建生产稳定、储备充足、调控有力的粮食安全保障体系。

《意见》明确要守住耕地红线，增强粮食生产能力。要加快建设高标准农田，重点抓好红岭灌区、大广坝灌区开发建设及松涛灌区续建配套与节水改造等重大水利项目建设，组织实施《海南省节水减排实施方案》，落实小型农田水利设施建设，加强水利技术研究和推广应用。“十三五”期末，完成新建和改造灌排渠

道1.2万公里，全省渠道防渗率达到90%以上，完好率达到80%以上，新增灌溉面积60万亩，新增旱涝保收高产稳产农田面积30万亩；将提高粮食单产作为主攻方向，加大财政投入，鼓励引导社会资本参与粮食生产科技创新与推广运用，努力提高科技对粮食生产的贡献率。培育和推广“高产、优质、多抗”粮油品种，立足琼北富硒土地资源优势，推进富硒稻米等优质稻米生产。

此外，要管好地方粮食储备，增强政府调控能力。2016年底前，确保落实国家有关部门下达我省的地方粮食储备规模和保障供应要求相匹配的仓储物流设施建设。2016年底前，市县政局必须

确保完成落实储备任务所需标准化储备仓容的建设。省级财政统筹安排省级储备粮库及管理系统项目建设资金，2016年底前完成53.1万吨省级储备粮库以及省级储备粮管理信息系统和省粮食竞价交易平台的建设。鼓励民营资本采用PPP等模式参与粮食储备项目建设；2016年底前，省和市县政局按照分级负责的原则，落实资金8590万元完成全省24万吨“危仓老库”维修改造和功能提升。

《意见》还分别从发展粮食流通产业、完善粮食调控机制、强化相关保障措施等方面明确了相关要求和事项。



西环铁启动“冷热滑”检测

6日下午5时20分，一列黄色铁路专用检测车正在西环铁路澄迈福山段进行冷滑检测。据了解，9月4日起海南西环铁路全线启动接触网不带电冷滑、带电热滑试验检测。冷热滑通过后动车组的联调联试将在月内上线调试，为年底实现海南西环铁路开通运营奠定基础。

本报记者 古月 通讯员 叶坚 摄

铺前大桥项目征地有了阶段性进展

海口演丰镇北港岛抛泥区382.99亩集体土地征收协议成功签订

本报海口9月6日讯（记者许春媚 特约记者梁崇平 通讯员刘平）今天上午，在海口市美兰区演丰镇政府、北港村“两委”干部和三个村民小组长的见证下，铺前大桥项目抛泥区382.99亩集体土地征收协议成功签订，这标志着铺前大桥项目征地工作取得阶段性进展。

据了解，铺前大桥项目在北港岛的征地工作刚启动时进展并不顺利。岛上居民世代以渔为生，铺前大桥项目建设需要征用北港岛四周海域和征收岛上唯一的鱼塘用地，一旦签订征收协议，北港岛村民将面临没有合适的海域和鱼塘用于捕鱼和养鱼而全面停产的境地。而对于岛上绝大多数村民而言，除了捕鱼养鱼几乎无其它可以谋生的技能，征地后难以确保能有稳定的生活来源。此外，北港岛桥位用地上有大量的坟墓，岛上可用于坟墓迁移的合适空地并不多，坟墓用地选址存在困难。因此，村民们对铺前大桥项目征地存在重疑虑。

针对这些问题，演丰镇政府相关负责人告诉记者，征地工作组多次深入北港岛，反复做村委会干部和村民的思想工作，大力宣传铺前大桥项目建设的重要意义，并在现场调研中诚心征求村民意见，承诺最大限度满足村民的需求，切实维护他们的切身利益。最终，项目征地取得了村民们的大力支持并于今天成功签订了协议。

据介绍，按协议发放完征地款后，项目即可进入开工阶段。

三亚首届文博会12月举行

本报三亚9月6日电（记者苏庆明 通讯员沈曼）记者今天从相关新闻发布会上获悉，三亚市将于今年12月10日至13日举办2015三亚文化产业博览会。这是三亚首次举办文博会。

本届文博会主会场将设在三亚湾红树林国际会展中心，共有600个标准展位，设大三亚圈、“一路一带”、创意动漫、影视智慧、“非遗”及本土文化、旅游文化、海洋文化、体育休闲文化、景德镇陶瓷艺术文化等9个展馆。此外还将在宋城旅游景区、亚龙湾热带天堂森林公园、南山文化旅游区、海螺姑娘创意文化园、三亚动漫产业基地、天涯海角风景区、三亚鸿洲游艇会、亚龙湾国际玫瑰谷等地设8个分会场，并举办“文化旅游融合发展”主题论坛及项目签约等活动。

据文博会组委会主任周成泉透露，目前已有多家岛内外及国外文化企业对三亚文博会提出参展申请或表现出深厚兴趣，哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、泰国、韩国等地部分企业已明确组团参与。

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318（省文化市场行政执法总队）、66810531（省记协），举报邮箱：hnx-wjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

海南受阅老兵荣耀返乡难掩激动之情—— “国家没有忘记我们！”

■ 本报记者 赵优

后，对六连岭抗日根据地进行“蚕食”和“扫荡”，无恶不作的日寇令万宁当地人民深恶痛绝。“连村里的祖屋都被敌人烧掉了。”苏章级提起70多年前的烽火岁月，仍愤慨不已。

1942年，年仅13岁的苏章级就参加了抗日救国会，主要担任交通员，负责为六连岭革命根据地送信送报以及筹粮等工作。当年秋天，日军31人分成3路纵队向抗日根据地六连岭田头村开进，苏章级奉命到田头村去送情报，半路遇上一群日军，对过路的群众逐个搜查，少年苏章级镇定自若，骗过敌人，将情报顺利送达。

“爸爸的为人胆识为田头伏击战作出了重要贡献。而这样危险的时刻绝不止这一次。”苏德超说，被敌人追赶上被迫躲藏到亲戚家对于苏章级来说是常事。1943年5月和7月，苏章级积极响应号召，动员20多名乡亲参加

了琼崖抗日游击队，积极为抗日部队捐粮捐物，使琼纵第三支队不断发展壮大。

早在去年，年事已高的苏章级就计划去往心心念念的北京天安门看看，没想到竟能加入抗战老同志方队，在天安门广场接受祖国检阅。苏德超告诉记者，每当日或者家庭合影时，爷爷总会固执地穿上泛旧的浅蓝色中山装，找出军功章擦拭一新佩戴在胸前。“直到阅兵式当天，爷爷受阅时激动得差点站不起来，我才真正理解了爷爷的抗战情结。”苏德超动情地说。

去北京接受祖国检阅，对于东方市八所镇墩头村92岁的林玉兰来说，是一生中最荣耀的时刻。

1938年9月，林玉兰考入被誉为琼崖“抗大”的琼西中学。不久，日军侵入昌感地区，大肆掠夺矿产资源。为声讨日军侵略行径，唤起琼岛民众

的觉醒，林玉兰和琼西中学师生浩浩荡荡地冲出校门，喊着震天动地口号，兵分两路宣传抗日救亡，极大唤起了琼崖民众抗战救国的觉醒。但残酷的战争也给林家带来了惨痛的记忆：抗战期间，林氏和夫家周氏家族共有8人牺牲。

林玉兰的女儿周菊玲告诉记者，十多年前，母亲就许下愿望，一定要去北京天安门看看，可因为种种原因一直未能成行。此次，抗战老同志方队驶过天安门城楼时，林玉兰使劲朝主席台挥着手，感谢祖国对抗战老同志的惦念。

“在北京，和全国各地的抗战老同志相谈甚欢，像很久不见的老朋友。”头发花白的林玉兰说，从烽火连天的岁月中走来，看到如今富强安定的中华盛世，“这一辈子都值了！”

（本报万城9月6日电）



假期在海棠湾，购了！

9月6日，游客在位于海棠湾的三亚国际免税城选购商品。

据统计，9月3日至5日小长假期间，三亚国际免税城接待顾客37012人，营业额达3291万元。

三亚国际免税城与旅行社、酒店、景区形成合力，打造了海棠湾“免税购物+酒店+景区”的一站式旅游体验，形成了海棠湾旅游优势，今年前6个月，接待游客497.96万人次，同比上涨221%；涉旅业态揽金35.22亿元，同比增长436%。

本报记者 武威 摄

破解海洋开发领域“融资难” 三亚海域使用权可抵押贷款

本报三亚9月6日电（记者孙婧）9月6日上午，三亚市政府第51次常务会议正式确认，海域使用权可作为抵押贷款。三亚市政府负责人认为，此举措对推动三亚释放海洋资源优势、发挥海洋经济潜力具有深远影响。

三亚市海洋与渔业局在此前对全

市80余家用海用岛企业调研时发现，用岛、填海、交通运输用海、养殖用海类的24家企业，均对海域使用权抵押贷款有旺盛需求，而与此相对应的，是该市海洋开发领域一直存在的融资难题。

《意见》指出，伴随海域使用权开放抵押贷款，三亚还将建设相关配套体系，以确保抵押程序规范，并实施对交

易活动的有效监管。配套体系包括建立海域使用权抵押贷款登记制度机制、培育海域使用权价值评估机构，以及加快海域使用权流转制度建设。其中，三亚将支持驻本市涉海高校、科研机构获得海域使用权价值评估资质，并鼓励外地有海域使用权价值评估资质的评估机构进驻三亚。

开展业务学习 迎接项目会战 我省工商秣马厉兵充电忙

本报海口9月6日讯（记者周月光 通讯员符发）为提高服务水平，促进省委省政府提出的“百日投资项目大会战”，今天，省工商局印发《海南省工商行政管理局工商业务工作指导意见（试行）》，要求全系统以“三严三实”的工作标准，深入学习工商业务，不论是机关干部，还是一线窗口人员，人人争当工商业务专家，高效高质履行工商职责。

2013年商事制度改革以来，我省先后制定《海南省企业登记制度改革十六条意见》《海南工商行政管理局企业登记监管十八条意见》、《海南经济特区企业法人登记管理条例》（修订）、《海南工商行政管理局助力小微企业发展十八条措施》等政策、法规；与此同时，国家对《消费者权益保护法》、《商标法》、《广告法》等也都进行了修订。

省工商局党组书记、局长陈楷说，商事环境发生深刻变化，商人必须与时俱进，及时系统学习各种新的法规政策，为迎接“百日投资项目大会战”活动，商人必须全面提升服务水平，才能高效率高质量保障项目顺利落地。

《海南省工商行政管理局工商业务工作指导意见（试行）》共48条，系统梳理了工商业务工作的新内容、新机制、新做法，实行责任清单管理，实现工商准入、许可和后续监管无缝衔接。

三亚市海洋与渔业局在此前对全

海南省食品药品违法行为曝光台1号 2015年1~2月销售、使用过期食品案件

处罚时间	违法企业名称	法定代表人姓名	地址	主要违法行为
2015.1.6	陵水英州美欣西点蛋糕店	蒋平	陵水县英州镇英榆大道200号	使用超过保质期的食品添加剂香精
2015.1.6	陵水英州诺斯蛋糕坊	翁爱帮	陵水县英州镇英榆大道239号	使用超过保质期的食品添加剂色素
2015.1.14	陵水新村吴勇吸饮便利店	吴勇	陵水县新村镇第二市场水产路18号	使用超过保质期的食品原料咖啡红茶
2015.2.4	琼海嘉积哥们牛腩饭店	陈春雷	琼海市嘉积镇金海中西三路11号	销售超过保质期的啤酒
2015.2.4	琼海嘉积湖湘一品楼餐饮店	李天资	琼海市嘉积镇兴海中路15060号	销售超过保质期的啤酒
2015.2.6	临高临城万家惠超市	文先志	临高县跃进路180号	销售超过保质期的食用油
2015.2.12	乐东抱由辉华百货商行	陈少华	乐东乐城信宜同乡大厦楼下	销售超过保质期的海马贡酒等
2015.2.12	澄迈嘉隆迪商务酒店管理有限公司	吴厚勤	海南省澄迈县金江镇文明路62号	销售超过保质期的咖啡
2015.2.12	澄迈福山福星商行	张昌云	海南省澄迈县福山镇农贸市场门口	销售超过保质期的炼奶
2015.2.13	万宁万城名鼎阁咖啡厅	郭小莉	万宁市万城镇光明北路安置区	使用超过保质期的鸡肉

注：如果发现类似违法行为，请拨打12331向海南省食品药品监督管理局举报，最高可获50万元奖励。

海南省食品药品监督管理局发布
2015年9月7日

海南省公路勘察设计院财务人员招录公告

一、招录计划

财务主管：1人；会计员：1人。

二、招录条件

(一)财务主管

1.年龄40岁以下，具有5年以上大型国有企业、勘察设计单位、会计师事务所或审计师事务所等财务工作经验；2.大学本科财会专业，具有会计师任职资格，其中具有注册会计师的优先；3.熟悉《会计法》、《企业会计准则》、《企业财务通则》等税务和财经法律法规，能熟练运用用友财务软件及其他办公软件，能独立编制各种财务报表，能够对企业账务全盘会核算；4.具有较高的职业道德，较强的工作责任心和学习能力，良好的沟通协调能力。

(二)会计员

1.年龄35岁以下，具有3年以上财务工作经验；2.全日制大学本科财会专业，取得会计从业资格证；3.熟悉《会计法》、《企业会计准则》、《企业财务通则》等税务和财经法律法规，能较好地运用用友财务软件及其他办公软件，能较好地编制各种财务报表；4.具有较高的职业道德，较强的工作责任心和学习能力，良好的沟通协调能力。

三、相关要求

有兴趣者请于2015年9月18日前将简历投递到hn_2000@163.com。联系人：王先生，18889765561。

国家开放大学(海南) 海南广播电视台大学

海南唯一公立成人高校、成人专科、本科学历教育首选，免成人高考入学
颁发国家开放大学毕业证书，教育部电子注册，国家承认学历，本科可授予学位

◆两年制专升本助学班面向社会招生

校总部咨询电话：66116411、65699668、65655998
分校咨询电话：文昌分校63299166，琼海分校62819613，
三亚分校88214928，屯昌分校67831937，
东方分校25583266，儋州分校23885117，
昌江分校26655277，五指山分校86623720
省人力资源市场65226195

校总部报名地点：

海口市海甸二西路20号海南电大一楼招生接待中心

海口市龙华路15号海南电大一楼招生接待中心

海口市白龙南路53号省人力资源市场一楼

报名时间：即日起至9月10日